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ATA DA QUADRINGENTÉSIMA NONAGÉSIMA TERCEIRA (493ª) SESSÃO PLENÁRIA EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO         
REGIONAL DE MEDICINA VETERINÁRIA DO ESTADO DO MARANHÃO – CRMV-MA.

Às nove horas e trinta minutos (09h30) do dia 08 de maio de 2026, na cidade de São Luís, Estado do Maranhão, nos
termos dos ar>gos 38 a 49 da Resolução CFMV nº 591/1992, reuniram-se, de forma híbrida (presencial e por
videoconferência), os membros do Plenário deste Regional para a realização da 493ª Sessão Plenária Extraordinária. A
sessão foi presidida pelo Médico-Veterinário Eric Takashi Kamakura de Carvalho Mesquita, Presidente do CRMV-MA,
contando com a presença da Vice-Presidente Mylena Oliveira Torres, da Tesoureira Renata Mondêgo de Oliveira e da
Secretária-Geral Maria Eduarda Lima Souza. Es>veram presentes, ainda, os Conselheiros Efe>vos: Paull Andrews Carvalho
dos Santos, Gilmara Muniz Baima, Camila Aranha de Lima, Madson Vidal, além do Conselheiro Suplente Paulo Vitor, em
subs>tuição ao Conselheiro Ermilton Junior Pereira. ABERTURA DOS TRABALHOS: Conforme o ar>go 40 da Resolução
CFMV nº 591/1992, verificado o quórum regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão Plenária. Após as
saudações iniciais, passou-se à Ordem do Dia, nos termos do ar>go 44 da mencionada Resolução. 1 Discussão sobre o  
Planejamento Estratégico:  Durante uma semana, foi realizado, em conjunto com o CFMV, o trabalho de elaboração do
Planejamento Estratégico Ins>tucional (PEI) do Maranhão. No documento, foram iden>ficados os principais riscos
enfrentados pelo CRMV/MA, bem como os pontos estratégicos nos quais a ins>tuição pode atuar preven>vamente para
minimizar tais riscos. Na plenária, foi apresentada uma versão resumida do PEI, incluindo a metodologia u>lizada em sua
construção, com destaque para a análise SWOT/FOFA, que foi detalhadamente discu>da. Ressaltou-se que todos os
pontos inseridos no planejamento foram fundamentados nas experiências e necessidades vivenciadas pelo CRMV/MA. Foi
informado, ainda, que o PEI será futuramente publicado e monitorado, visando garan>r a avaliação conWnua, o
acompanhamento e o controle das pautas estabelecidas, a fim de assegurar sua efe>va execução. Foi DEFERIDA, por
unanimidade, a aprovação do Planejamento Estratégico Ins>tucional (PEI), sendo também nomeada, durante a plenária, a
Sra. Grenda Sameire do Nascimento Santos como responsável pelo monitoramento do referido planejamento. Ademais,
foi APROVADO, por unanimidade, o Organograma Ins>tucional, sendo pontuada a necessidade de inclusão da sigla “CTC”
e de sua respec>va descrição. O Presidente deu por encerrada a Sessão Plenária, agradecendo a presença de todos.
Eu, Maria Eduarda Lima Souza   , Secretária-Geral do CRMV/MA, lavrei a presente ata, que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros do Plenário no SUAP (Sistema Unificado da Administração Pública). São Luís/MA, 08 de maio de
2026. Declaro, para os devidos fins de fato e de direito, que a presente ata foi lavrada por mim, Secretária-Geral do
Conselho Regional de Medicina Veterinária do Estado do Maranhão.
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